

**«ВНИМАНИЕ -  
ДЕТИ!»**



За 7 месяцев 2011 года на  
дорогах Курганской области  
произошло 77 дорожно-  
транспортных происшествия  
с участием детей

По вине детей в 2010 году  
произошло 14 дорожно-  
транспортных  
происшествий. Этот  
показатель ниже по  
сравнению с прошлогодним  
на 30%.

В результате 5  
несовершеннолетних  
погибли, 77 получили  
травмы различной  
степени тяжести.

По сравнению с  
аналогичным периодом  
прошлого года число ДТП,  
погибших и раненых при  
них детей, увеличилось на  
5,5%, 25,0% и 6,9%  
соответственно.

# **Основные нарушения ПДД, которые допускают дети - пешеходы:**

Дети выбегают на проезжую часть из-за стоящих маршрутных транспортных средств.



**ДТП, в котором  
погиб  
подросток -  
велосипедист**

- ◎ Авария произошла 31 мая 2011
  - год, в 11-ом часу ночи на улице Климова. 27-летний водитель «БМВ», ехал со стороны улицы Ленина в сторону улицы Савельева. В попутном направлении у правого края проезжей части двигался 16-ти летний велосипедист по правому краю проезжей части в сторону спорткомплекса «Молодежный».

● Со слов автомобилиста подросток петлял по дороге, мужчина пытаясь его объехать допустил столкновение на середине проезжей части, сообщает отдел пропаганды ОГИБДД по Кургану. От удара юношу отбросило на 30 метров - с улицы Климова на на Сибирскую.

10-тиклассник от  
полученных  
травм  
скончался на  
месте.



# Наезды на детей пешеходов по вине водителей



Перевозка детей в салоне  
автомобиля без использования  
специальных удерживающих  
устройств.



**В ДТП гибнут подростки,  
управляющие  
скутерами и мокиками .**



Соблюдайте

Правила

дорожного

движения!!!